

为森林“把脉问诊”开良方

■ 宫丽丽

“大家都注意了!摆放百菌清烟剂别放太紧密,10米远放一个就行,这样放出的烟雾刚好排开……”阿里河森工公司森防站防治组长刘宇在作业现场向防治人员讲解防治要领。

由于近期阿里河地区降水多、湿度大,这样的气候条件极利于桦树黑斑病和落叶松早落病的发生。为保护森林资源安全,连日来,该公司森防站在生态功能区内开展无公害烟剂防治工作。

“树木也会得病,预防很重要。对于这些树木,我们就像对待孩子一样用心呵护。无论森林病虫害种类还是数量,都会对森林的存活率、树木成长时间、树木质量造成影响和危害。”刘宇说道。

据了解,桦树黑斑病多发于公路两侧、简易道路。根据先期桦树黑斑病的预测和发生规律,沿公路支岔线两侧林缘地带布设烟点,借助山风和谷风释放10%浓度百菌清烟剂进行杀菌防治,可极大地提高防治效率。截至目前,森防站已防治桦树黑斑病与落叶松早落病面积16398亩,有效地遏制了桦树黑斑病的传播和蔓延,降低了林木病害的危害程度。

视觉



准备烟剂



布设烟点



释放烟剂

联合开展燃气使用安全检查

本报讯(通讯员 鲁贺)近日,阿尔山森工公司杜鹃山庄与阿尔山市应急管理局联合开展燃气使用安全检查工作,做到防微杜渐,确保职工与旅客的人身安全。

检查人员重点对杜鹃山庄的厨房液化气罐使用,现场防火措施,安全检查记录、液化气管理制度和可燃气体报警仪进行检查,要求做好安全风险防范工作;安全员做好日

常巡检,加强对燃气用具、连接软管、燃气泄漏报警装置和减压阀等设备设施的常态化检查和定期保养维护。

根据此次安全检查情况,杜鹃山庄召开安全事故警示教育会,通报多起燃气爆炸事故情况。并组织观看安全警示教育片,教育职工吸取教训,防止事故发生。

松岭派出所

开展打击涉枪涉爆违法犯罪宣传活动

本报讯(通讯员 刘晓辉)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局松岭派出所开展打击涉枪涉爆违法犯罪宣传活动,消除涉枪涉爆安全隐患,增强群众自觉抵制非法枪爆物品的法治观念和安全意识。

活动中,民警通过张贴《关于依法收缴枪爆等物品严厉打击涉枪涉爆等违法犯罪的通告》,接受群众咨询等形式,宣传打击涉枪涉爆违法犯罪的

重要意义,普及涉枪涉爆法律知识,提高了群众对枪支、危爆物品违法犯罪及其危害性的认识;公布了举报电话,号召群众主动提供涉枪、涉爆案件线索,及时上交非法持有、私藏的枪支弹药及爆炸物品;向群众宣传了防范电信网络诈骗的基本知识、常见诈骗手段,增强群众防范电信网络诈骗的意识和能力。

内蒙古自治区筑牢祖国北疆安全稳定屏障促进条例

(接上期)

第四十四条 苏木乡镇人民政府、街道办事处、嘎查村民委员会、居民委员会应当开展精神文明建设活动,推进宪法、法律法规和政策的学习宣传,倡导移风易俗,推动形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。

第五章 巩固发展民族团结

第四十五条 巩固发展民族团结应当引导各族群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,加强各民族交往交流交融,促进各民族手足相亲、守望相助,共同守卫祖国边疆,共同创造美好生活,全方位建设模范自治区。

第四十六条 巩固发展民族团结应当推进中华民族共同体建设,以社会主义核心价值观为引领,增强各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

第四十七条 巩固发展民族团结应当以坚持和完善民族区域自治制度为根本,做到统一和自治相结合、民族因素和区域因素相结合,把维护国家统一和民族团结作为各民族最高利益,坚持各民族享有平等权利、履行平等义务,共同团结奋斗,共同繁荣发展。

第四十八条 巩固发展民族团结应当以加强民族团结进步教育为基础,将铸牢中华民族共同体意识纳入国民教育、干部教育、青少年教育、社会教育全过程,深化铸牢中华民族共同体意识理论与实践研究,增强教育实效性,引导各族群众牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,构筑中华民族共有精神家园。

第四十九条 巩固发展民族团结应当全面普及国家通用语言文字,全面推行使用国家统编教材,确保各民族青少年掌握和使用好国家通用语言文字,不断提高各族群众科学文化素质。科学保护各民族语言文字,尊重和保障少数民族语言文字学习和使用,积极推进各民族学生同校共班。

第五十条 巩固发展民族团结应当把铸牢中华民族共同体意识贯彻落实到自治区历史文化宣传教育、公共文化设施建设、城市标志性建筑建设、旅游景观陈列等社会生活各个方面,树立和突出各民族共有共享的中华文化符号和中华民族形象。

第五十一条 巩固发展民族团结应当加强革命历史遗址和文物的保护,充分挖掘历史文化资源,打造以各民族交往交流交融、守望相助、共同弘扬蒙古马精神和“三北精神”、铸牢中华民族共同体意识为基本内容的“北疆文化”品牌。

(未完待续)

普法宣传窗

开展主题党日活动

本报讯(通讯员 孙伟华)9月4日,兴安石油公司成品油配送车队加油站联合党支部开展“向身边优秀共产党员学习”主题党日活动,学习在完成满归驻防任务和扑灭阿龙山森林火灾中表现突出的驾驶员刘玉林、赵宇、田书法和李万海4位党员的事迹。

为确保应急成品油配送、供应充足,4位老党员坚持每天往返金河、根河、阿龙山等火场,将油品配送到距离灭火机械最近的位置,为灭火机械不间断运转起到保驾护航的作用,发扬了特别能吃苦、特别能战斗的车队光荣传统,发挥了党员的先锋模范作用。

成品油配送车队加油站联合党支部向党员和职工发出“学先进、当先进、促工作”的号召,要求党员牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,增强责任感,强化履职能力,高标准衡量工作实绩,在各自的工作岗位上做出新的贡献。

嘎拉牙林场党支部

夯实清正廉洁思想根基

本报讯(通讯员 王春艳)今年以来,金河森工公司嘎拉牙林场党支部加强廉洁文化建设,增强党员干部廉洁自律意识和拒腐防变的能力。

该林场党支部举办廉洁专题党课,向领导班子、重点岗位干部职工及家属发放《家庭助廉倡议书》,签订《家庭助廉承诺书》,把廉洁教育延伸到干部职工家中,教育引导领导干部家属树牢“以廉养家”意识,当好家庭“贤内助”和“廉内助”,培育良好家风,夯实清正廉洁思想根基。

新闻直通车

开展主题教育知识测试

本报讯(通讯员 张劲松 张庆学)为检验党员干部理论学习成效,近日,吉文森工公司红花尔基林场党支部开展主题教育知识测试,综合考察党员干部对主题教育应知应会知识的掌握和理解情况,以考促学、以学促用。

学习贯彻党代会精神

本报讯(通讯员 李子杰)近日,大杨树林业局有限公司卧罗河林场组织职工学习贯彻中国共产党内蒙古森工集团第一次代表大会精神,将大会精神落实到工作中。

普查外来入侵物种

本报讯(通讯员 金子越 鲁贺)近日,阿尔山森工公司森防站开展外来入侵物种普查工作。此次普查包括实地踏查、标准地调查、制作标本等项目,建立了林地外来入侵物种信息数据库,增强对外来入侵物种的监测预警防控能力,为保护森林资源及生物多样性、维护生态安全提供基础数据信息。

举办岗位技能竞赛

本报讯(通讯员 刘波)近日,根河森工公司工会举办“建功‘十四五’奋进新时代”森林病虫害防治岗位技能竞赛,竞赛设有围环与喷雾施药两个项目,提升了职工森林病虫害调查与防治技能。

开展宣讲活动

本报讯(通讯员 尤金琦)近日,库都尔森工公司物资供应管理处党支部开展“感党恩、听党话、跟党走”宣讲活动,宣讲员向职工宣讲党的二十大精神 and 身边好典型,让职工感受到党的关心关怀。



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此,相邻海拉尔小镇,紫金山现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2850元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2800元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

联系电话:18414309000

